

ПРАВДА

Орган газеты Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного советов депутатов трудящихся Владимирской области

Звершить организационно-техническую подготовку к выборам

С огромной политической и производственной активностью встречают трудящиеся нашего города и района выборы в народные суды. В результате разносторонней общественной соревнования в честь выборов, в результате влохновенного труда во имя советской Родины колхозники Хрустального завода, завод «Стеклозавод», ин Державинского, Умбюкомбината, Агратурного и другие в городе; ин. Калинин, ин. Богородский и Урвельского в район — добросовестно выполняют свои обязанности.

Сейчас кампания по выборам в народные суды началась в самый ответственный период. В городе и районе агитаторы ведут среди избирателей большую работу, разъясняя трудящимся жизнь и деятельность выдвигаемых кандидатов в народные суды и народные заседатели — кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Агитаторы разъясняют преимущества самого демократического в мире избирательного советского закона, говорят о великих достижениях нашей социалистической советской страны, а также о пути успешного строительства коммунизма.

Кандидаты, выдвигаемые в народные суды, встречаются со своими избирателями и эти встречи превращаются в демонстрацию любви и преданности, единства советских людей во главе с коммунистической партией, любимого товарища Сталина.

В агитационно-пропагандистской работе, в правильной ее постановке особенно необходимо отметить активнейшую деятельность избирательных пунктов № 10, руководимых т. Калинин, агитколлектив пункта № 1 — руководимых т. Киселев, агитколлектив, которым руководит т. Яблоков на избирательном пункте № 4. Все эти агитколлективы в городе активно ведут работу с избирателями, избирателя промотана целая серия лекций, устраиваются выступления художественно-самодеятельности. Большое внимание уделяется

улучшению сейчас тому, чтобы были решены все организационно-технические вопросы в подготовке к выборам.

Организационно-техническая подготовка к выборам должна быть сейчас в центре внимания каждого избирательного пункта. От этого зависит возможность полного использования избирательных пунктов, предоставления им Сталинской Конституции.

Наряду с широким размахом агитационной работы, сейчас должны быть проведены последние работы по подготовке помещений избирательных пунктов к выборам. Должны быть уточнены списки избирателей. Очень важно, чтобы каждое из этих помещений сейчас уже было бы оборудовано кабинетами, хорошо освещено и отапливаемо, чтобы было обеспечено избирательными бюллетенями, письменными принадлежностями и всем необходимым для обеспечения голосования в соответствии с положением о выборах.

Однако не везде в нашем городе и районе на высоком уровне поставлена агитационно-просветительская работа с избирателями, не везде правильно решаются вопросы организационно-технической подготовки к выборам. Многие избирательные пункты еще не стали центром работы с избирателями, вообще неудовлетворительно относятся к дню выборов. В таком случае необходимо избирательный пункт № 9 (по помещению горкома), № 5 — по помещению главной конторы завода ин. Державинского и некоторые другие.

До дня выборов в народные суды осталось всего несколько дней. Это обязывает партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации сейчас же учесть все недостатки в агитационно-пропагандистской работе, в организационно-технических вопросах и немедленно устранить их.

Долг партийных и советских организаций обеспечить проведение выборов на высоком уровне, добиться в день выборов полного участия избирателей в голосовании.

УКАЗ

Президиум Верховного Совета РСФСР об освобождении от основной работы уполномоченных исполнительных комитетов районных и городских Советов депутатов трудящихся по избирательным пунктам при проведении выборов народных судов

Установить, что уполномоченные исполнительных комитетов районных и городских Советов депутатов трудящихся по избирательным пунктам при проведении выборов народных судов освобождаются от основной работы с 11 по 18 декабря 1951 года с сохранением оплаты по месту основной работы.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

М. ТАРАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

И. ЗИМНН.

Москва, 6 декабря 1951 года.

Кандидаты сталинского блока коммунистов и беспартийных

Народный судья

магazine. Багаотари оказавший помощь со стороны столярного цеха фабрики ин. Державинского, хуланган был задержан.

Теперь он спит на скамье подсудимых, называю голову Народный судья так тщательно разбирает дело обвиняемого.

— Скажите, гражданин Андрей, вы же делали верою в народный судья А. А. Богомолова.

— Я был яван, а потому раскayался не могу,— оправдывается хуланган, пытаюсь удавить себя. Но какая это горькая улюбва...

Далео суд допрашивает свидетелей — продавцов магazine, оштенцев хуланганских действий Андреева. Свидетели пытаются изложить его в предьявленном ему обвинении.

По тяжести улик, он составляет. Суд выносит ему приговор.

Народный суд также стоит на страже охраны и личного имущества граждан.

Суд невольно разбирает дело грушум верою, возглавляемому подсудимым Инсукуюмом. Народный судья А участка горкома, представляемством тов. А. А. Богомоловой, с участием

народных заседателей М.В. Горюной — работниц завода «Стеклозавод» и П. А. Чердобровцева — работника фабрики «Красный Профлетирер», приготовила каждого из них к 10 годам заключения в исправительно-трудовых лагерях. Добросовестно отработал трудовые, правильно применены советские законы Индия Александровна Богомолова. Она честно исполняет свой судебский долг и оправдывает доверие своих избирателей. Трудящиеся города, с любовью отзываются о достойном народном судье, снова выдвигают в народные судья 1 участка.

В день выборов — 16 декабря — все избиратели единодушно проголосуют за народного судью.

Сейчас на избирательных участках своих избирателей, выдвигают со своими кандидатурами и на этих встречах А. А. Богомолова говорит:

— Мне очень выпадает большая честь оправдать доверие народа. Я и впредь буду стоять на страже интересов социалистической области, защищать интересы трудящихся, незыблемость советских законов.

А. Васильев.

Зинаида Логинова

на ее стекла. Она знала стекло, как хрупкое изделие, потому трудно было поверить тому, что из него можно сделать такую прочную вещь и так полегко.

Это сомнение рассеялось, когда восемнадцатилетняя Логинова своими глазами увидела экспериментальную печь в Московском институте стекла, куда она вместе со своими сверстницами была направлена на курсы операторов.

Смышлявая и расторопная, Зинаида быстро научилась управлять печь и подавать ее наобну накатываемого агитатора. Возвратившись на завод, Логинова с душой отдалась новому производству, передавая умения свой первый, ее же содеянный опыт работникам. Обучая других, молодой оператор продолжала настойчиво овладевать новой техникой, выснакивать нужной репей печей, чтобы больше изготавливать водолана.

Но прошло и полгода, как ее одну из самых лучших работниц выдвинули начальником смены. Это было в начале 1942 года — накануне менструального женского дня — 5 марта. Первый выдвинутая завод на руководящей работе показала себя способным организатором смены. Смена ее вскоре стала одной из передовых в цехе, являясь затейливой сталинского дашника на завод.

Место отапливаясь о Логиновой самые хорошие операторы, которые так давно явились в ее коллектив. Они являл в лице своего начальника строгого, но справедливого руководителя и воспитателя. По поручению партийной организации она выполнял также важные обязанности агитатора.

Вот почему операторы цеха электротехники решили доверить Зинаиде Сергеевне Логиновой вершить первое дело советского завода.

Н. Раков.

ЗАКРЫЛСЯ VII ПЛЕНУМ ВЦСПС

8 декабря закончил свою работу VII пленум ВЦСПС. Пленум заслушал доклад министра путей сообщения тов. Шевелев и секретаря ЦК профсозов рабочих железнодорожного транспорта тов. Черемухинено о ходе выполнения коллективных договоров на железнодорожном транспор-

те и секретаря ВЦСПС тов. Горюшкина о работе с профсоюзными активами на предприятиях.

Пленум заслушал также доклад секретаря ВЦСПС тов. Солдобьева об итогах сессии Генерального Совета Всемирной Федерации профсоюзов.

Пленум принял постановление по обсужденным вопросам. А решение по докладу тов. Солдобьева пленум одобрил полностью советской профсоюзной делегации на Берлинской сессии Генерального Совета Всемирной Федерации профсоюзов. (ТАСС)

XVIII районная конференция ВЛКСМ

В нашем районе работает многочисленная комсомольская организация, насчитывающая в своих рядах 1,850 человек. Этот большой отряд является хорошей опорой комсомольской партийной организации в коммунистическом воспитании молодежи, в улучшении производственных показателей на заводах, в лесных хозяйствах и в колхозах. Однако за последнее время комсомольская организация района заметно ослабла своей работой. Это отчетливо вылилось на прошедших недавно отчетно-выборных собраниях первичных комсомольских организаций и на состоявшейся 7-8 декабря XVIII районной конференции ВЛКСМ.

Отчетный доклад секретаря райкома ВЛКСМ тов. Евлашевой делегаты конференции обсуждали активно и главное внимание сосредоточили на критике серьезных недостатков в деятельности райкома комсомола.

Общее мнение хорошо выражала секретарь комсомольской организации стекольного завода им. Уланова т. Банкова. Вывод райкома ВЛКСМ является для того, чтобы руководить первичными комсомольскими организациями.

Но это слабо выразила свое основное рвение, — сказала т. Банкова. — Аппарат райкома ВЛКСМ не знал полностью комсомольской жизни района. Он руководил первичными организациями лишь внешним порядком, по телефону. Вывод райкома комсомола не учла нас, секретарей, правдивыми методами руководства, с помощью по-настоящему работающих.

Т. Банкова, Афанасьев — секретарь комсомольской организации колхоза им. Молотова, Логунова — секретарь комсомольской организации стекольного завода им. Горького и другие секретари говорили, что райком комсомола очень мало проводил с ними семинары и инструктивных совещаний. А ведь хорошо проводимые семинары являются большой школой для руководителей первичных организаций.

Недостатки в деятельности самого райкома ВЛКСМ привели к большой задержке в выполнении работы во многих первичных комсомольских организациях. Вот что, например, рассказал секретарь комсомольской организации стекольного завода «Прометей» тов. Суван:

— Секретаря меня избрала недавно. Тогда я принимал дела, то принимать ничего было. У старого секретаря отсутствовала всякая документация. Была только одна ведомость по сбору членских взносов. Мне пришлось все начинать сначала.

Почти аналогичные факты привел и тов. Воробьев, начальник областного секретариата государственной организации торфореприятия «Таскинский бор».

— В комсомольской организации Гусевской МТС за отчетный период я знаю, не было собрания, не принято комсомола ни одного человека,

Заучен был здесь и уезд завода ВЛКСМ, — сказал зам. директора Гусевской МТС по безопасности тов. Цыганков. Рядом проводились собрания и в комсомольских организациях Невельского лесхоза, колхозов им. Сталина, им. Матурицы и других комсомольских организаций. Это касается во многих организациях комсомола по несколько месяцев не платят членские взносы, что является первым признаком ослабления дисциплины.

Райком ВЛКСМ и первичная организация недостаточно уделяли свои связи с лесозаводской молодежью, в результате чего комсомольские ячейки росли плохо, особенно на стекольном заводе «Прометей» им. Калашникова, на торфоразработках «Таскинский бор» и Шафловском. Совсем не росли комсомольские организации в колхозах им. Сталина, им. Суворова, им. Буденного и им. Матурицы.

Райком ВЛКСМ мирался и с серьезными недостатками в комсомольском просвещении. Многие организации в колхозах являются пролетарскими, с низкой посещаемостью. Во многих кружках замечалось большое отставание в выполнении программ. В некоторых организациях не было ни одного занятия. С организационными работами комсомола не проводил никакой работы. С начала учебного года с ними состояли только один семинар и одна лекция.

При райкоме ВЛКСМ создана группа докладчиков, но она бездействует. — За весь год нами комсомольцы прослушали только один курс лекций на тему Комсомольский билет, которую организовал секретарь райкома ВЛКСМ тов. Евлашева, — сказал секретарь комсомольской организации колхоза им. Уланова тов. Вышков.

Не в почете у комсомольцев района и фактуральная работа. До сих пор в ряде колхозов еще не созданы свои фактуральные коллективы.

Райком ВЛКСМ и первичные комсомольские организации мало выжили в пионерскую работу. В восьми начальных школах района до сих пор не созданы пионерские дружины, а в Заселинской семилетней школе нет комсомольской организации. И в случае этой школа стоит на последнем месте по успеваемости. Об этом же на конференции говорил зам. РИО тов. Тимофеев. Она сделала правильный вывод: слабая постановка работы в пионерских дружинах сильно отразилась на успеваемости учащихся. В первой четверти всего неуспевадо по району 1419 человек, из них 423 пионеры и 42 комсомольца. А в райкоме ВЛКСМ в течение восьми месяцев не было ни одного заседания, что, как говорит сам за себя.

Перечисленные выше и многие другие недостатки в работе комсомольской организации по-прежнему сохраняются на конференции. Это один из главных выводов, сделанных на районной конференции.

На состоявшемся организационном пленуме РК ВЛКСМ первым секретарем райкома комсомола избран Г. А. Тор- дова. Вторым секретарем — Н. М. Серва.

Важнейшим вопросом в районах отчетно-выборная комиссия всколыхнула комсомольцев, подняла их на высокие боевые лады. Решением конференции показана тактика, что отдал партийных, профсоюзных и комсомольских организаций района (ВЛКСМ), секретари первичных партийных организаций ознакомились с текущими заданиями на ближайшую комсомольскую работу. Недостаточно помощь оказывали Гусь-Хрустальному райком ВЛКСМ и обком комсомола.

Нуж, как не эти, следует объяснить тот факт, что в райкоме комсомола долгое время не было первого секретаря. Интересными были выступления секретаря комсомольской организации торфореприятия Горьковского имени тов. Куренкова. Эта организация работала хорошо. Она ежегодно докладывала за счет первичной молодежи. Собрания здесь проводили регулярно два раза в месяц. На них обсуждаются вопросы учебы и жизни школы. Все комсомольцы имеют поручения и аккуратно их выполняют. Другие комсомольские ячейки являются пионерскими отрядами, сборы в которых проходят уважительно. Свои и школьную жизнь комсомольцы освещают в выпускной газете районной газеты.

Секретарь комсомольской организации помогает колхозу «Обоимуженный труд» лучше подготовиться к весне, вместе с комсомольцами активно участвует в подготовке и сборе урожая стогов. И пионерским комсомольцам этой школы пользуются заслуженными авторитетами. Так должны работать все комсомольские организации района.

Делегаты конференции рассказали, как на местах проводилась подготовка к выборам народных стогов. Комсомольцы работают агитаторами, проводят беседы среди избирателей.

Участники конференции с большим вниманием выслушали речь председателя колхоза «Обоимуженный труд» тов. Горьковского А. В. о подготовке к 40-летию В. И. Ленина. На районной конференции сторонником мн. делегатом которой он был.

В вренях по отчетному докладу выступили также тов. Алексеев — старший пионерский вожатый, секретарь комсомольской организации стекольного завода «Укрепление коммунизма» Кумушкин — секретарь райкома комсомола, секретарь обкома ВЛКСМ им. Буденного.

Конференция признала работу райкома ВЛКСМ за отчетный период удовлетворительной. По обсужденному вопросу приняты разрешенные

на состоявшемся организационном пленуме РК ВЛКСМ первым секретарем райкома комсомола избран Г. А. Тор- дова. Вторым секретарем — Н. М. Серва.

Равняться по колхозу „Путь к коммунизму“

Переводом по выполнению осенне-зимнего плана лесозаготовок и вывозе является колхоз «Путь к коммунизму» (Лесхозов колхоза т. Моевцев), выделенный свое задание по состоянию на 5 декабря по заготовке на 50 пром. и по вывозе на 112,8 пром.

Успешное выполнение плана колхоза достигается на основе серьезного отношения работников колхоза и самих колхозников к выделенной задачке. Приняв социалистическое обязательство досрочно закончить свое задание, колхоз принимает все меры к его выполнению. Не ограничиваясь выделением на лесозаготовку и вывозу определенного числа людей и колхозников, правление колхоза осмыслило план работы в лесу и в воскресенье, а в воскресенье лиг организует коллективные выходы колхозников на работу в лесные кварталы.

Далеко не так относятся к лесозаготовкам другие колхозы. Выять к примеру колхоз «Обоимуженный труд» (председатель колхоза тов. Горшков). Имея равное задание и одинаковые условия для работы со своим соседним колхозом «Путь к коммунизму», он позорно отстает от него, вывозил свое задание по заготовке на 37 пром. и по вывозе на 55,3 пром., а по вывозе на 15,5 пром.

Председатели сельских Советов и особенно Старо-Окуновского т. Чусова, Заселинского т. Логунова, Григорьевского т. Логунин не принимают должного мер по выполнению плана по колхозам, отстали от колхоза «Путь к коммунизму».

Колхоз им. Матурицы (председатель колхозов т. Машинин) стоит на одном из последних мест. Отстает отстает этот колхоз? Почему, потому, что до сих пор на 40 лесозаготовок не берет только 20, а из 12 колхозников только 9.

Колхоз «Красный Профинтерн» (председатель колхоза т. Полянин) выполнил задание по заготовке на 33,4 пром., а

по вывозе еще ничего не сделал. На 40 лесозаготовок по отчету колхоза работало всего лишь 15. Логунин на лесозаготовках этот колхоз не смог ни организовать, ни контролировать.

Колхоз им. Сталина (председатель колхоза т. Полюнов) долгое время не приступал к выполнению плана лесозаготовок. Но вопреки заводу это дело со своей стороны не сгоняли он уже перемолотил задание по вывозе и на 33,4 пром. выполнил план по заготовке.

Колхоз им. Фрунзе (председатель колхоза т. Труфанов) не контролирует работу своих колхозников, выделенных на вывозку леса. Работники в Урюшевском лесхозе 4 км. Урюшевского лесхозе 4 км. Урюшевского лесхоза по 6, выполнил задание всего лишь на 15,5 пром., тогда как при таком же количестве колхозников колхоз им. Сталина уже закончил выполнение своего задания.

Характерно отметить безответственное отношение к лесозаготовкам руководящих колхозов «Обоимуженный труд» (председатель колхоза т. Ломцев). Имея лесозаготовок равное с колхозниками Урюшевским, этот колхоз не давал закончить выполнение своего задания, однако он выполнил его по заготовке на 55,3 пром., а по вывозе на 15,5 пром.

Председатели сельских Советов и особенно Старо-Окуновского т. Чусова, Заселинского т. Логунова, Григорьевского т. Логунин не принимают должного мер по выполнению плана по колхозам, отстали от колхоза «Путь к коммунизму». Колхоз им. Матурицы (председатель колхозов т. Машинин) стоит на одном из последних мест. Отстает отстает этот колхоз? Почему, потому, что до сих пор на 40 лесозаготовок не берет только 20, а из 12 колхозников только 9. Колхоз «Красный Профинтерн» (председатель колхоза т. Полянин) выполнил задание по заготовке на 33,4 пром., а

Г. Телжнин.

Сводка

о выполнении сезонного плана лесозаготовок колхозными района по состоянию на 5 декабря 1951 г.

Название колхозов	Фамилия председателя колхозов	Выполнение в процентах		Занятое место	
		по заготовке	по вывозу	по заготовке	по вывозу
«Путь к коммунизму»*	Моевцев	60,0	112,8	1	1
«Обоимуженный труд»*	Ломцев	59,3	107,2	2	12
«Урюшевский»	Труфанов	58,9	108,0	3	10
«Обоимуженный труд»	Горшков	57,0	55,8	4	6
Царьков	Царьков	75,3	158,8	5	4
«Им. Горького»	Сидоров	52,0	52,0	6	11
«Земли Нилыча»*	Лунина	36,7	32,9	8	9
«Им. Дзержинского»	Кузнецов	35,2	28	9	10
Ильинский	Ильин	33,1	101,4	10	8
Горьковский	Горьковский	32,7	36,5	11	8
Машинин	Машинин	31,1	25,2	11	11
Совхоз	Совхоз	30,4	71,8	12	9
Журицы	Журицы	23,2	25,8	14	5

Рационализаторы за работой

Организована районная заводская группа в составлении рационализаторов. Хорошо поставленная рационализаторская работа помогает быстрее внедрять предложения в производство. Здесь уже внедрено более 25 предложений. Особое внимание заслуживает изобретение тт. Голыхина и Г. Желкина.

Хорошо поставленная рационализаторская работа помогает быстрее внедрять предложения в производство. Здесь уже внедрено более 25 предложений. Особое внимание заслуживает изобретение тт. Голыхина и Г. Желкина.

Г. Желкина, Г. Желкина.

«Сдержан слово»



—Я всегда говоря, господа, что Ваши военные преступления Вам лично не продут! Лис А. Баженов. Пресскляне ТАСС.

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

Главное командование Народной армии Кореиской Народно-Демократической Республики сообщило 8 и 9 декабря: «Современная Корейская Народная армия в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев велла на отдельных участках фронта бои местного значения, нанесла противнику большие потери.» (ТАСС).

ГОЛОД В ПАКИСТАНЕ

Пакистанская печать пишет о голоде в Восточном Пакистане и некоторых районах Западного Пакистана. В районе города Кулаа голодом охвачено свыше 500 тысяч человек. Число нищих все увеличивается, голодающие дети мерзнут с собаками на-за куски хлеба»

Помощь итальянскому населению, пострадавшему от наводнения

Союз демократических женщин Румынии послал в адрес Союза итальянских женщин 500 комплектов одежды для детей и 3 миллиона итальянских шир.

Совет профсоюзов Венгрии принял решение направить в адрес итальянской конфедерации труда для оказания помощи 1000 комплектов одежды для детей и 3 миллиона итальянских шир.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

Число убитых в результате нашествия вулкана Лихон на остров Каминью (Филиппины) достигло примерно 2-х тысяч человек.

С опозданием... на 10 месяцев

От февраля до ноября—расстояние большое. Это десяти-месячный период понадобился для того, чтобы из местного городского отдела милиции получить ответ—что же сказано по поводу наводнения, на правление труда и касационный орган грубо нарушения прав социалистического общества—неким дунганом Зеленовым. Мы говорим о заведении, которое 3 февраля 1951 года потерпел М. С. Зверькова шоала в городской отдел милиции, но оперативных мер по поводу не было принято. И вот автор, один из сотенных граждан нашего города, пишет в редакцию газете «Большевик» и просит ее «содержать» за соответствующих работников и добиться того, чтобы хулигана наказали по закону.

В котором «любом фактически» материал о хулиганстве Зеленова в управлене милиции еще 14 февраля с г. Не получая ответа отгуд, делю доклад национальному органу заявления запроса. И только теперь этот ответ был получен. И какой ответ...!? В нем не видно ни одной буквы, ни одного слова о защите гражданских прав потерпевшей М. С. Зверькова. Даже напротив—работники из отдела милиции расписались в нем в своей безынтересности, как работники, принимающие охраняющие советские законы. Правда, в ответа несколько изустует, что Зверькова рекомендовано непосредственно обратиться за помощью в народный суд. Но потом... Потом добавляется следующее: «Обнамерено ставки Вас (редакция) в известность, что

Снижение покупательной способности английских трудящихся

Данные, опубликованные в ежемесячном обзоре английского министерства торговли за октябрь, свидетельствуют о резком сокращении объема розничной торговли за последний год.

По сравнению с октябрём прошлого года в октябре этого года население выросло на 23-25 процентов, а индекс цен на продукты и предметы одежды. Надо отметить, что сокращение количества покушений одежды было еще больше, потому что по сравнению с прошлым годом годовое падение заработной платы в среднем составило на 19 процентов.

Сократилось также и количество покупаемого продовольствия. Количество денег, затраченных населением на продовольствие, было на 10 процентов больше, чем в 1950 году, однако, количество полученного продовольствия сократилось, поскольку немцы за этот период возросли на 15 процентов. (ТАСС).

Рабочие и крестьянские школы в Китае

В Народном Китае растет число школ для рабочих и крестьян. Рабочие участв в школах по производству, а крестьяне занимаются в школах в свободное время. В настоящее время в школах без отрыва от производства обучается 1,500 тысяч рабочих. Вammaх школах будет учиться 30 миллионов крестьян.

Рабочим и крестьянам, которые занимаются в этих школах, предоставляется льготный отпуск. Рабочие получают материальное обеспечение. Семейным оказывается особая помощь. (ТАСС).

число безработных в Австрии увеличилось на 20,888 человек. (ТАСС).

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Подолгу не выполняю заказы

На рук вой плохо работает швейная мастерская шлопаша.

В сентябре этого года Уральская школа ФЗУ задаа задание изготовить обмундирования для учащихся. Директор шлопаша т. Ланни и заведующая производством т. Горбунова заверили нашего представителя в том, что обмундирование будет изготовлено к 1 ноября.

Однако в действительности оказалось совсем иначе. Здесь еще и не думали приступать к выполнению заказа, несмотря на то, что учащиеся уже давно нуждались в личном обмундировании.

В адрес дирекции шлопаша было отослано несколько писем, где указывалось на необходимость быстрого изготовления обмундирования. Но на все требования дирекция не отвечалась, так, например, было с

письмом, которое школа ФЗУ послала 12 ноября 1951 года.

Только благодаря настойчивости представителя, директор шлопаша т. Ланни был вынужден поставить резолюцию: «Б немедленно изготовлено... Но все же и на этот раз наши надежды не оправдались—заказ не был выполнен.

Заведующая производством т. Горбунова, очевидно, пыталась найти выход из создавшегося положения, предлагая пригласить сюда представителя извне со склада костюмов гражданского покроя, но от них пришлось отказаться, так как они не соответствовали формам учащихся.

И опять приходится ждать.

Когда же отделение шлопаша будет работать по-настоящему.

В Кузнецов, заместитель директора по политехническому отделению школы ФЗУ

Дорога без надзора

В беспорядочном состоянии находится дорога от города Гусь-Хрустальный до села Талово. Без кочевья, протравки дорог, заросла, сооружение наемии—размыты впадины. Большинство мостов проваило в ветхость—они совсем разрушены. В результате передвижения автотранспорта по дороге стало невозможным.

Все это объясняется безответственным отношением работников дорожного отдела, которые не принимают никаких мер к улучшению дорог.

Высод лесной организации, но их сметам, отпущены сред-

ства на дорожное строительство, но в силу безконтрольности со стороны дорожлага района, они расходуются на другие цели.

Только один Уршеский лесхозов к текущему году затратил на восстановление дорог десятки тысяч рублей, остальные же организации никак не участв в этом важном деле не принимают.

Пора районному дорожному наместнику заняться улучшением дорог и сделать их проезжими для автотранспорта.

И. Герлов.

Хороший почин

Семимилл картофельного колхоз «Освобожденный труд» обеспечен всего лишь на 30,9 процента. Правление сельхозартели решило пополнить семимилл запасы путем закупки нелегальных клубней. На заседании правления решено собрать с каждого двора колхозников по 16 килограммов, а общестроительной трудовой организации по 200 килограммов нелегальных клубней картофеля.

Арлом т. Демитров объясняет колхозникам о технике севки и о сохранении верхушек картофеля до посадки их в почву.

Понятое решение, но его никто правильно реализовать и последнюю контрольную вышленине.

Н. Горячев.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

Имеете ли Вы сборгательную книжку?

ВЛАДАИ сборгательных касс ВЫДАЮТСЯ ПО ПЕРВОМУ ТРЕБОВАНИИ иждивенцев в иждивенческих суммах. Сборгательные кассы собираются по иждивенцам до поступления 3 проц. и отбрасывают—5 проц. годовыми. Кратные свои деньги в сборгательной кассе.

1-2 Гусь-Хрустальный Центробжрасс.

Школа ФЗУ Гусевского Хрустального завлада Министерством лесной промышленности СССР ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ учащихся на 1952 год в шлопашах.

1. Мастера швейной пошуды. Принимаются мальчики в возрасте 15-17 лет с образованием не ниже 4 классов школы. Желательно поступать в школу долами иметь при себе: а) заявление на имя директора, б) метрическую запись, в) справку о состоянии здоровья, г) шесть фотозаписей. 2. Завления принимаются до 20 декабря 1951 года. Дирекция.

Б. Колосов.

Владимирский облатей, уаца Катинина, дом № 23 Телефон № 31

АДРЕС—РЕДАКЦИИ: с. Гусь-Хрустальный,

Гусь-Хрустальный, типография Владимирского областногоградола

Телрак 4908

Телак 3387